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Examenul de bacalaureat neonal 2015
Proba E. c)
Matematica M_mate-info
Clasa a Xl-a
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Simulare
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionalda, profilul militar, specializarea matematicd-informaticad
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin Tmpartirea la 10 a punctajului total obktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1] 2(2x+3=5+(x+ 7 2p
X=3 3p
2| a=(m-1)%+4m= 2p
=(m+1)2 > 0, deci, pentru orice nuinreal m, graficul fungiei f intersecteazaxaOx 3p
3 2-x=(2x-1? = &% -%- 1= ( 2p
X = —E, care nu verifig ecuaia, si X, =1, care verifi@ ecuaia 3p
4. | Elementele muimii {1,2,3,4,5 care verifia relaia 5" >(n+1)! sunt 3si 4, deci sunt 2 2p
cazuri favorabile
Multimea{1,2,3,4,% are 5 elemente, deci sunt 5 cazuri posibile 1p
_ nr. cazuri favorabile_ 2
= — =% 2p
nr. cazuri posibile
5. a+(2a+1)[{-2)- 4= 0= a=-: 3p
3[@—2)+b[ﬂ—2)—8: 0= b=-7 2p
6. | sin2x= 2sinx cox 2p
2SiNX COX _ Sirx
1+ CcosX= 2cosx= = =t 3
2codx  cosx O P
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 1
1 2 5
1)_ 1 _
D(Z,E) =1 > 2 2p
1
1 5 2
=0, deoarece determinantul are ddinii egale 3p
b) 1 1
0 x E ; 2
| B
D(xy)=0 y-3 y 2 2p
1
1 5 2
. 1)1 1)/ 1 __ 1
B 00 1 GO O L e Ak %
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)| (2log, x-1)( 202~ 3( logx- 2= ( 3p
x=+/2 saux=4, care verifia ecuaia 2p
2.a) 1 21 1 2 -1
AM=|1 1 2|, A(-)=-1 1 2 2p
2 11 2 -1 1
1 2 3
2A()-A(-0)=3 1 2/=A(3 3p
2 31
b) 1+b 2 a 021 41 4
Aa)+bl,=| a 1+b 2 |, A(l)-I3=|1 0 2|, (A@Q)-15)(A(D)-13)=| 4 4 1] | 3p
2 a 1+b 210 1 4 4
1+b 2 a 8 2 8
a 1l+b 2 |=/8 8 2/=a=¢gb=7 2p
2 a 1+b 2 8 8
c) 1 2n
det{A(n))=|n 1 2=(n+ Q(nz— B+ ; 3p
2 n
Ecuaia det(A(n)) = 0nu are solti in multimea numerelor naturale, deci matricaén) 2
este inversahilpentru orice nuér naturaln
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.
D jim Xt 3p
X — +0o X
Dreapta de ecti@ y =0 este asimptdétorizontah spre+e la graficul funciei f 2p
b) | apy—a, = f(n+1)= 2p
=In (1+ni+1j >0, pentru orice nugr natural nenuh, decisirul (an)nZl este cresttor 3p
c) 2 .3 n+1 2.3 n+ 2D
=ln=+In—=+...4+In—==1n —G—D..dL =In(n+
& =7 TN n (1 2 h J (n+3 2p
2n+1
2n+1 n\ n
lim (2n+1)(In(n+1)~Inn) = lim In(n—ﬂj = lim In[(1+—1j J =Ine®=2 3p
n— +oo n— +oo n n- +oo n
2.a)| f este continiin x=1= lim f (x)=lim f (x)=f (1)
X1 x-1 2p
x<l x>1
a+3=1+a’ - a®-a-2=0- a =-1si a,=2 3p
)1 lim (\/x2+4x—\/x2+4x+x)= 2p
X — t+oo
= lim = -1 3
oo 32 gy e x2+5x 2 P
c) g:[-10 - R, g(x)=f(x)+2¢=2x+ 2 2p
Cum g este continii pe[-1,], g(—1)=—g<0 si g(0)=1>0, ecugia f(x)+2*=0are 3
p
cel puin o soluie in intervalul[-1,0]
Proha scris la matematig& M_mate-info Simulare pentru clasa a Xl-a

Barem de evaluarg de notare

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matemati ca-informatica

Filiera vocagionala, profilul militar, specializarea matematica-informatica
Pagina 2 din 2



